

Die Staatsministerin

SÄCHSISCHES STAATSMINISTERIUM FÜR SOZIALES UND VERBRAUCHERSCHUTZ
Albertstraße 10 | 01097 Dresden

Präsidenten des Sächsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias Rößler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1
01067 Dresden

Durchwahl

Telefon +49 351 564-55001
Telefax +49 351 564-55010

Ihr Zeichen

Ihre Nachricht vom

Aktenzeichen

(bitte bei Antwort angeben)
SB-0141.51-19/304

Dresden,
Mai 2019

Kleine Anfrage des Abgeordneten André Wendt (AfD)
Drs.-Nr.: 6/17438

**Thema: Nachfrage zur Drs. 6/16848: Approbation und Berufserlaubnis
ausländischer Ärzte mit Drittstaatsdiplom 2018**

Sehr geehrter Herr Präsident,

den Fragen sind folgende Ausführungen vorangestellt: „**In Anlage 2 der o.g. Drucksache wird die Anzahl der durchgeführten Kenntnisprüfungen mit 177 angegeben. Eine Durchfallquote über alle im Jahr 2018 durchgeführten Kenntnisprüfungen wird aus Datenschutzgründen und Gründen der statistischen Geheimhaltung nicht angegeben.**“

Namens und im Auftrag der Sächsischen Staatsregierung beantworte ich die Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1: Wie hoch ist die Durchfallquote über alle Kenntnisprüfungen?

Im Jahr 2018 wurden 25 Wiederholungsprüfungen durchgeführt. Daraus ergibt sich eine Durchfallquote für die im Jahr 2018 durchgeführten Kenntnisprüfungen von 14,12 %.

Frage 2: Falls hierzu keine Angabe gemacht werden kann, warum ist es nicht möglich, eine Angabe zur Durchfallquote über alle durchgeführten Kenntnisprüfungen ohne jede weitere Differenzierung zu machen?

Entfällt.

Mit freundlichen Grüßen


Barbara Klepsch

Hausanschrift:
Sächsisches Staatsministerium
für Soziales und Verbraucherschutz
Albertstraße 10
01097 Dresden